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- Consiliul Judeţean Maramureş intenţionează să realizeze prin PPP un tunel rutier de
subtraversare a munţilor Gutâi.
Valoarea estimată a proiectului este de 92 milioane de euro, iar lungimea proiectată a tunelului
este de 4.330 de metri. &quot;Obiectivul proiectului este dezvoltarea reţelei de drumuri in
Nord-Vestul Romaniei&quot;, se arată pe site-ul SGG.

  

   - Tot CJ Maramureş vrea ca prin PPP să extindă şi să modernizeze aeroportul din
municipiul Baia Mare ,
fiind vizată atingerea unui trafic de persoane de 150 pe oră, sporirea cantităţii de marfă
transportate la 100 tone cargo/ora şi modernizarea pistei existente. Valoarea estimată a
proiectului este de 44 milioane euro.

      

   - În Tăuţii de Sus, CJ Maramureş şi-a propus realizarea prin PPP a unui poligon de tir.

  

   - De asemenea, printr-un parteneriat public-privat ar urma să fie realizat un pod din beton
armat peste râul Tisa
şi infrastructura de legatură rutieră cu punct de control trecere frontieră în zona Sighetu
Marmaţiei - Slatina (Slotvino) Ucraina pentru îmbunatăţirea gradului de accesibilitate în zona
transfrontalieră în regiunea Maramureş-Zakarpatia-Frankwisk. Valoarea estimată a proiectului
este de 11 milioane euro.

  

   Cum funcţionează PPP

  

   Iulia Vass spune că, practic, în urma organizării unei proceduri de atribuire, partenerul public
şi investitorul privat încheie un contract pe o perioada determinată. În baza acestui contract, se
infiinţeaza o companie de proiect care se organizează şi funcţionează ca o societate comercială
al cărei capital social este deţinut de către partenerul public şi investitorul privat.

  

   Compania de proiect gestionează toate etapele de derulare a contractului de PPP, iar la
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finalizarea contractului, bunul realizat prin contractul de PPP este transferat cu titlu gratuit
partenerului public.

  

   Prin contractul de parteneriat public-privat, companiei de proiect i se permite să perceapă
tarife corespunzătoare pentru utilizarea de către terţi a bunului public pentru o perioadă stabilită,
investitorul putând astfel să işi recupereze investiţia şi să realizeze profit.

  

   sursa si articol complet: gandul.info
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